



В Каменске-Шахтинском возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в организации и проведении азартных игр вне игровой зоны

Следственным отделом по г. Донецку следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летнего жителя г. Каменска-Шахтинского, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

По версии следствия, в период с декабря 2016 года по март 2017 года житель г. Каменска-Шахтинского, арендовал нежилое помещение, расположенное на первом этаже многоквартирного жилого дома, где незаконно, вне игровой зоны, организовал и проводил азартные с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет».

Противоправная деятельность подозреваемого была пресечена сотрудниками полиции.

В настоящее время по уголовному делу проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств происшедшего.

11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1187163>